
Číslo spisu:
Číslo jednací:

Důvěrné!

Jméno, příjmení: **Magda Z.**
Datum narození: 1994
Bydliště:
Datum vyšetření: 2012

Vyšetření proběhlo na základě žádosti klientky z důvodu profesní orientace.

ZPRÁVA

Výchozí situace: Setkání k ujasnění profesní orientace a volbě VŠ na žádost klientky, která je aktuálně studentkou **3. ročníku Gymnázia XXXYYYY v ZZZZ**

Z vyšetření:

Aktuální úroveň rozumových schopností se globálně nachází v pásmu mírného nadprůměru. Mírně pokročilé /mírně nadprůměrné/ jsou *verbální schopnosti* (tj. celkový rozsah slovní zásoby, chápání významu slov a pojmů a vzájemných logických vztahů mezi nimi atd.), obdobně dosahuje mírně pokročilých výsledků rovněž v úlohách náročných na *prostorový faktor* (tj. schopnost představit si geometr. tvary v prostoru a vizualizovat si jejich možné transformace – posun, rotace atd.). Pokročilé /nadprůměrné/ jsou výsledky v činnostech vyžadujících *zpracování komplexních zvukových podnětů* /jedná se o důležitý aspekt pro osvojení zvukové stránky cizích jazyků/ a v úlohách náročných na *využití kategorizace v procesech myšlení*. *Kvantitativně-logický /matematický/ úsudek* je rozvinut na průměrné úrovni. Mnesticke /paměťové/ schopnosti: jak *dlouhodobá asociční paměťová vstřípivost*, tak rozsah *krátkodobé pracovní paměti* /tj. schopnost krátkodobého zapamatování, udržení a vybavení informací při souběžném zatížení pozornosti dalším úkolem/ jsou rozvinuty na pokročilé úrovni. *Rychlost zpracování informací /osobní tempo/* je snížena.

Z dotazníku profesních zájmů: na prvním místě převažuje zejm. umělecké zaměření (kód A – chápáno v širším slova smyslu, tj. nejen jako čisté umění, ale jako obecně jako preference aktivit, které vyžadují estetické cítění, tvořivost, originalitu, inovace, intuitivní a imaginativní myšlení.). Dále je relativně výrazně preferována orientace investigativní /“vědecko-výzkumná“/ - (kód I – chápáno v širším slova smyslu, jako zájem o problémy, které jsou řešeny pomocí logického usuzování, nových nápadů a přesného pozorování, která vyžadují ve vysoké míře schopnost přemýšlet a stále se učit, schopnost abstrakce a kritického úsudku). Výrazně odmítána jsou naopak povolání zahrnujících prvek organizace, vyžadující přesnost, pečlivost a orientaci na detaily, praktičnost a svědomitost (kód C; např. profese administrativní).

Závěr: *Globálně mírně nadprůměrné rozumové schopnosti. Zájmové zaměření zejm. do oblasti umělecké a intelektuální.*

DOPORUČENÍ

Celkově se jedná o velmi dobré předpoklady pro vysokoškolské studium. Vzhledem k zájmovému a osobnostnímu zaměření je vhodné na prvním místě zvážit a blíže se seznámit

s obory souvisejícími s uměním a užitým uměním – sem lze zahrnout např. obor „restaurování“ a příbuzné obory či jejich kombinace (viz např. Akademie výtvarných umění Praha, Přírodovědecká fakulta MU v Brně, Fakulta restaurování univerzity Pardubice, Fakulta chemické technologie VŠCHT v Praze aj.), „design“ (viz např. Fakulta umění a designu Západočeské univerzity Plzeň aj.), příp. další umělecké obory (mimo výše jmenovaných viz např. Fakulta výtvarných umění VUT v Brně aj.). Do skupiny oborů s určitým uměleckým přesahem lze dále zařadit např. i obor „zahradní a krajinná architektura“ (viz Zahradnická fakulta Mendlovy univerzity v Brně). Z jiných než umělecky zaměřených oborů lze event. zvážit biologické zaměření – vzhledem k nízké toleranci rutiny a jednotvárnosti je vhodné předem se seznámit se specifiky jednotlivých specializací /např. v rámci dnů otevřených dveří apod./ a volit obory zahrnující spíše práci v terénu než v laboratoři apod.

Kompletní informace o všech nabízených oborech v ČR lze nalézt např. na stránkách www.vysokeskoly.cz, příp. se lze obrátit na *Informační a poradenské středisko /IPS/ Úřadu práce* v BBBBBB. Informace /statistiky/ uplatnitelnosti absolventů jednotlivých VŠ nalezneme též v online databázi www.strediskovzdelavacipolitiky.info Podrobnější charakteristiky jednotlivých profesí a další informace – www.istp.cz, www.gwo.cz aj.

Zákonný zástupce/klient byl seznámen se závěry vyšetření a doporučeními, porozuměl jim. Zpráva obsahuje 2 strany.

Vyšetřil: